Приложение № 6

Перекрёстный опрос

1.    Какие агрегаты составляют ходовую часть автомобиля.

 Ответ: Передняя   и  задняя подвески. Амортизаторы. Рессоры. Колеса и шины.  

2.   Какой элемент покрышки обеспечивает сцепление  с дорогой.

Ответ:  Протектор.

3.   В зависимости от назначения на какие типы колеса делятся 

Ответ:  Ведущие, ведомые, управляемые и комбинированные (ведущие и управляемые вместе)

4.   Для чего служит задняя подвеска автомобиля.

Ответ:  Для связи кузова с балкой ведущего моста и гашения колебаний кузова.

5. Для чего служит подвеска автомобиля.

Ответ:  Для смягчения и погашения ударов, воспринимаемых колесами от неровности дороги и плавности хода автомобиля.

6. Амортизаторы . Для чего служит амортизатор.
Ответ:  Служит для быстрого гашения колебания автомобиля при деформации рессор подвески, что повышает плавность хода.

7. Задняя подвеска автомобиля. Какой может быть задняя подвеска.

Ответ:  Зависимая - когда колесо жестко связано между собой балкой. При наезде одного из задних колеса на препятствие оно движется вверх, вызывая наклон автомобиля.

Независимая - каждое колесо снабжено рычажной системой со своим гидравлическим амортизатором и спиральной пружиной, которые при наезде на препятствие его колебания не передаются другому колесу, что обеспечивает уменьшение наклона и повышение устойчивости автомобиля.

8. Что означает в маркировке шин индекс «R» и цифры.

  Ответ: Что шина радиальная. Цифры -  дата изготовления, ширина профиля, процентное отношение высоты профиля к его ширине, последняя цифра – размер посадочного диаметра в дюймах.
